## Portaria de nº 2709001/2021

Nomeia servidor para a função que indica e dá outras providências

**Odair José de Matos**, presidente da Câmara Municipal de Barbalha, Estado do Ceará, em pleno exercício do cargo e no uso de suas atribuições legais, em especial previstas no artigo nº 32 do Regime Interno, combinado com o artigo 23 inciso II do Plano de Cargos, Carreiras e Salários dos Servidores da Câmara Municipal de Barbalha constante da Lei Municipal **Nº 1.955/2011** de 30/08/2011, devidamente publicada em 30/08/2011.

## Resolve:

Art. 1° - **NOMEAR** a Sra. **Maria Lírida de Sá Barreto Luna Callou**, portadora do CPF n° 013.583.013-36, para a função comissionada de **MEMBRO DA COMISSÃO DE CONTROLE INTERNO (COCIN)** da Câmara Municipal de Barbalha, criado na forma da Lei Municipal **N° 1.955/2011 de 30/08/2011**, devidamente publicada em 30/08/2011, plano de Cargos e Salários dos Servidores da Câmara Municipal de Barbalha, Estado do Ceará.

Registre-se, Publique-se e Cumpra-se Sala das Sessões da Câmara Municipal de Barbalha 27 de Setembro de 2021.

> Odair José de Matos Presidente